

PŘÍLOHA C: Vyhodnocení žádosti o grant pro projekt Discover opportunities of rural development

Zdroj: Dům zahraniční spolupráce, 2014



Číslo žádosti: 2014-3-CZ01-KA105-012514

Brno for you, z.s.

Kotlářská 260/15

60200 Brno

Statutární zástupce: Michal Bařina

Kontaktní osoba: Marie Přibyllová

číslo jednací: DZS/24104/2014

V Praze 10. prosince 2014

Vyhodnocení žádosti o grant pro projekt mobilit (klíčová akce 1) v programu Erasmus+: Mládež v akci

Vážená paní / Vážený pane,

dovolujeme si Vám oznámit, že na základě jednání Schvalovací komise programu Erasmus+: Mládež v akci dne 5. prosince 2014 a následného rozhodnutí ředitelky Domu zahraniční spolupráce (DZS) byla Vaše žádost o financování projektu mobilit (klíčová akce 1)

SCHVÁLENA.

Maximální výše schválené grantové podpory: 10700 EUR.

Pokud přijímáte grant, tak prosíme do 17. prosince 2014 o potvrzení přijetí grantu vyplněním údajů v systému BADU (viz příloha č. 2 tohoto dopisu – Instrukce k dodání bankovních údajů) a dodání podepsaného formuláře vygenerovaného z BADU společně s kopií dokladu potvrzujícího existenci uvedeného bankovního účtu.

Finanční podpora z prostředků EU Vám bude přidělena na základě grantové smlouvy s DZS. Návrh smlouvy Vám bude zaslán po obdržení požadovaných výše uvedených podkladů pro přípravu grantové smlouvy.

Pro účely projektu není třeba zřizovat samostatný bankovní účet. Veškeré výdaje vztahující se k projektu nicméně musí být v účetnictví organizace analyticky rozlišeny. Bankovní účet může být veden v CZK nebo v EUR.



Projektové aktivity mohou být realizovány před podpisem grantové smlouvy mezi příjemcem grantu a DZS pouze na vlastní riziko a veškeré tyto náklady musí být v průkazném vztahu ke schválenému projektu. Uznatelné období nákladů bude v souladu s projektovým obdobím schváleného projektu.

S pozdravem

Mgr. Petra E. Krňanská
vedoucí Odboru pro mládež

Příloha 1: Kvalitativní hodnocení projektu – konsolidovaný komentář hodnotitelů

Příloha 2: Instrukce k dodání bankovních údajů